

Kraj zpřístupní zdravotnické dokumentace pro nemocnice a záchranku



29. 01. 2014 17:14

Liberecký kraj využil do výzvy Integrovaného operačního programu, oblast podpory 2.1 Zavádění ICT v územní veřejné správě, do které byla podána žádost s názvem projektu „Krajské služby eGovernmentu ve zdravotnictví“.

Tento projekt je zaměřen na elektronizaci zdravotnictví celého kraje v souladu se schválenými strategiemi a zaváděnými standardy v ČR. Hlavním cílem je zkvalitnění a zefektivnění zdravotnických služeb občanům Libereckého kraje (dále jen LK). Předpokládá se datové propojení následujících nemocnic s akutní lůžkovou péčí (Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s., Krajská nemocnice Liberec, a.s., Nemocnice Jablonec nad Nisou, p.o., Panochova nemocnice Turnov, s.r.o., Nemocnice s poliklinikou v Semilech, p.o., Masarykova městská nemocnice v Jilemnici, p.o., Nemocnice Tanvald s.r.o a Nemocnice Frýdlant, s.r.o.) se Zdravotnickou záchrannou službou Libereckého kraje (dále jen „ZZS LK“) a navzájem mezi sebou.

„V praxi to znamená, že bude-li potřeba, aby občan LK byl ošetřen v kterékoli nemocnici v kraji nebo byl nucen využít služeb Zdravotnické záchranné služby LK, bude existovat vzájemné datové propojení zdravotnické databáze,“ uvedla Zuzana Kocumová, která resort zdravotnictví LK řídí. „Pacientovi tak bude na základě informací, které budou v rámci systému eHealth bezpečně a rychle předávány formou dokumentace mezi nemocnicemi LK a ZZS LK, poskytnuta kvalitní a komfortní péče.“

Zasahující posádka ZZS LK bude tak mít díky systému klíčové informace (tzv. „emergenci informace“), které zvýší efektivitu zákroku. Tyto informace bude moci ihned systémem zaslat do nemocnice, která pacienta přijme do péče, ještě před příjezdem sanitky.

Dalším plusem tohoto zdravotnického informačního systému je zcela jistě i větší komplexnost patientské dokumentace v nemocnicích, zvýšení spolupráce mezi jednotlivými nemocnicemi a zvýšení efektivity léčby, mj. díky možnosti el. zasílání žádanek, výsledků a předávání ambulantních a hospitalizačních zpráv mezi nemocnicemi.

„Prospěch z výše uvedených procesů v systému eHealth bude pociťovat především pacient, ale nezanedbatelnou výhodou je i bezpečnost v uložení a tvorbě zdravotnické dokumentace z hlediska případných forenzních auditů poskytnuté péče,“ zdůraznila náměstkyně hejtmána.

Celkové náklady projektu jsou ve výši 32.852.140,-. Předpokládaným hlavním zdrojem financování je dotace z Integrovaného operačního programu ve výši 85 % celkových nákladů. Zbylých 15 % hradí žadatel. Navíc v době realizace projektu vzniknou nezpůsobilé náklady ve výši cca 750.000,- Kč na předpokládané pracovní místo na odboru informatiky.

Centrum pro regionální rozvoj ČR resortu zdravotnictví KÚ LK již oznámilo, že žádost o poskytnutí dotace k projektu „Krajské služby eGovernmentu ve zdravotnictví“ splnila kritéria přijatelnosti a formálních náležitostí.

Nyní bude následovat hodnocení kvality projektu. Toto hodnocení by mělo trvat přibližně do poloviny února. Realizace projektu se předpokládá v termínu březen 2014 až červen 2015.